

文娱

《王者归来》推 张国荣模仿秀

本报讯(记者 师文静) 22日晚,天津卫视《王者归来》将迎来“张国荣”“张学友”模仿专场。

在《王者归来》节目上,来自全国各地的模仿者用自己的歌声向巨星致敬。张国荣的模仿者子龙参加节目,除了向心中偶像张国荣致敬之外,还想为自己从小玩到大的残疾“兄弟”林宏圆梦,圆一个站在舞台上放歌的梦。

在郭德纲的要求下,导演组给了林宏一个独自表演的舞台,他唱的《映山红》得到全场的热烈掌声。李泉给出的评价就是“林宏在用生命唱歌,达到了歌者的最高境界”。

反感选秀选手煽情 韩红呼吁比唱歌

本报讯 时下选秀热衷煽情故事已是选手的法宝和卖点,但韩红对此却很反感,在日前的金钟奖比赛中,身为评委的韩红听了一些选手痛诉自己悲情的故事后直言:“我们就是比唱歌,不要编那么多故事。你编了那么多故事后,让评委怎么打分?每个人都是有情感的,听了他的故事固然可以打高分,但舞台上只要专心比赛就好了。”

“花钱买奖太不要脸”

倪萍保留对李承鹏起诉的权利

近日,原本名不见经传的“共和国脊梁”评奖活动,因倪萍等名人获奖并由此引发的名人论战而迅速引爆网络。19日,“共和国脊梁”获奖者倪萍接受新华社“中国网事”记者独家专访时,首度通过媒体做出回应。

针对网民“花钱买奖”的质疑,倪萍说,7月初,她收到一个自称是“纪念建党90周年组委会”发出的“共和国脊梁十大杰出艺术成就颁奖典礼”邀请函。主办方随后来说,她与田华、李双江、张继刚、刘兰芳等老艺术家一道获此殊荣,颁奖时间是7月10日,地点在国家会议中心。

“当时我的第一反应是这个活动与建党90周年有关,评奖很严肃。再加上觉得能和这些老前辈同台获奖,是一种荣幸,就答应了。”倪萍说,她自始至终没向任何单位或个人缴纳一分钱的所谓“获奖费”。“在我的生涯中,从没干过托人甚至拿钱买奖的勾当,我觉得这太不要脸。”

针对网民关于“配不配‘脊梁’称号”的问题,倪萍回答:“我觉得自己不配,这些都是我应该做的。所以在颁奖典礼上我说‘和同时获奖的田华老师等艺术家相比,我真的不配拿这个奖,如果能退的话,这个奖我退了吧……’”

针对李承鹏就此事在网上连续发帖对倪萍“恶言相向”,倪萍在采访中

几度落泪:“开始我本想买‘哑巴’忍了,但后来发现自己被卷入舆论漩涡,假的也被炒成真的了,不得不回应。”她还说:“这件事对我伤害很大,我保留对李承鹏起诉的权利。”

据记者了解,针对网民热议的“共和国脊梁”评奖一事,主管社会团体相关部门已介入调查,并与涉事单位负责人进行谈话。(王尚)



施瓦辛格卸任后 出演《最后一战》

新华社洛杉矶7月20日电 狮门影业公司20日宣布,加利福尼亚州前州长阿诺德·施瓦辛格重返好莱坞后主演的第一部影片《最后一战》定于今年9月开机,预计2013年1月19日马丁·路德·金纪念日前后与北美观众见面。

《最后一战》讲述洛杉矶警察局的一名警官前往美国——墨西哥边境一座小镇担任治安官,与贩毒集团较量的故事。这将是施瓦辛格在年初卸任州长后出演的首部好莱坞大片,同时也是韩国著名导演金知云在好莱坞执导的首部英语作品。业内人士认为,这是一部融合了经典西部片《正午》和赛车动作片《速度与激情》诸多元素的西部惊悚片,能够让施瓦辛格充分发挥其硬派动作巨星的特点。

今年5月,现年63岁的施瓦辛格被传出与一名女管家有婚外情并留下一名14岁的私生子,他与妻子玛丽亚·施莱佛的关系亮起红灯。施莱佛本月初提出离婚,这一事件使他的诸多拍片计划被暂时搁置。

复出影坛后,施瓦辛格还将参与拍摄《终结者》系列影片,并在根据上世纪80年代后期的《铁血战士》和《过关斩将》重拍的影片中再次扮演男主角。

齐鲁晚报·分类广告省版广告优惠多多! 最低200元/1*3.3 欢迎来电! 济南肯度广告有限公司独家代理 电话:0531-67894400/11/22 地址:解放路112号历东商务大厦1208

综合招商 综合服务 酒水招商 服饰招商 药品招商 保健品招商 车贴信息 机械设备 牌具娱乐 诚招加盟 美资公司 山东海盟物流快运 章丘专营神木气化煤 广州诺亚涂家具漆 理汇电子 美国专利 睡眠矫正近视 7天摘掉眼镜

Table with financial data, including stock prices and market indices. Columns include various stock codes and their corresponding values.